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Ez példa nélküli! Köszönjük!

Számos külföldi vezet? politikus, köztük Lengyelország és Csehország miniszterelnöke áll ki a magyar
gyermekvédelmi törvény szigorú intézkedései mellett – hívta fel a figyelmet közösségi oldalán Szijjártó Péter
külügyminiszter.

„A libera?lis mainstream ga?tla?stalan fake news hadja?ratot indi?tott haza?nkkal szemben aze?rt, mert
vila?gossa? tettu?k: a szu?lo?k kiza?ro?lagos joga a gyermekek szexua?lis orienta?cio?val kapcsolatos nevele?se.

Ma?rpedig mindegy, mit mondanak ro?lunk, ebbo?l nem engedu?nk! El a kezekkel a gyermekeinkto?l!”

– írja legfrissebb Facebook-bejegyzésében Szijjártó Péter.

A külgazdasági és külügyminiszter rámutatott,
     
  

„voltak/vannak, akik a ve?leme?nyterror ellene?re kia?lltak mellettu?nk, va?llalva a megbe?lyegze?st, a
hazug ta?mada?sokat.

Ko?szo?nju?k a haza?nk melletti kia?lla?st, Ti is sza?mi?thattok ra?nk!” – tette hozzá.

„A gyermekeket és a családokat védeni kell, hogy ne kerüljenek semmilyen indoktrinációs jelleg? tevékenység
hatása alá. […] Egyértelm? szabályok vannak arra vonatkozóan, hogy a szül?knek áll jogában a gyermeküket
nevelni. Ezt nagyon er?teljesen alá kívánom húzni, mivel igen mély meggy?z?désem szerint az a jó hozzáállás,
hogy a szül?k dönthessenek arról, hogy ki és milyen elvek alapján tarthat bármilyen oktató-nevel? jelleg?
foglalkozásokat” – idézi a miniszter többek közt Mateusz Morawieckit, Lengyelország miniszterelnökét.

„Orbán Viktor miniszterelnök szembeszáll a rágalmakkal és kozmetikázott hazugságokkal. Közzétette a külföldi
sajtóban a magyar kormány álláspontját, amely kifogástalan, és a magyar nép is támogatja” – így Hermann
Tertsch EP-képvisel?.

Matteo Salvini, Olaszország volt miniszterelnök-helyettese pedig úgy fogalmazott: „Olvastam a magyar törvényt.
Úgy gondolom, hogy minden állam szabadon dönt saját iskolái, egyetemei és igazságügyének megszervezésér?l,
nem értem a beavatkozásokat.”

www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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